

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记

冯峰 副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党总支书记 郝敬忠理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金
曹县人民医院 院长共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

市三院成为首届淮海经济区精神医学专科联盟副理事长单位



本报讯(通讯员 刘继明 王霞)10月16日,菏泽市第三人民医院应邀参加了在江苏徐州召开的首届淮海经济区精神医学专科联盟成立大会,并成为“首届淮海经济区精神医学专科联盟副理事长单位”。此次会议由来自江苏、山东、安徽、河南等地的20多家精神卫生医疗机构的主要负责人及相关人员参加。市三院党委书记、

院长王广金受邀出席会议并讲话。

会议首先由主办单位徐州市东方人民医院院长杨永杰介绍了联盟筹建情况。全体与会人员审核通过了《淮海经济区精神医学专科联盟章程》,并对“专科联盟将集中区域范围内的精神医学学科专业力量,增强成员单位精神障碍相关疾病的防治水平,提升预

防、诊疗、科研、教学、管理等能力,实现优势互补、互惠共享、共同发展,更好地满足更广大患者的健康需求”的宗旨理念表示一致认可。

交流会上,王广金将市三院“大专科大综合”的性质、规模、科室设置、人才队伍、发展规划等作了简要介绍,并就近年来医院在提升综合服务能力、狠抓内涵和核心指标、创新重点学科建设、加强管理队伍培训等有力举措,以及未来在建设鲁苏豫皖区域内一流脑科治疗中心的发展愿景作了分享,对联盟的发展提出了建设性意见,引发了全体与会人员的热烈反响。

淮海经济区精神医学专科联盟的成立将有利于区域内联盟单位的广泛交流,在很大程度上促进各单位服务能力的提升,更好地护佑更广大人民群众的心理健康。

“强健骨骼,远离骨折”

本周二,市中医医院邀您参加骨质疏松义诊活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)10月18日,牡丹晚报全媒体记者从市中医医院获悉,10月20日为世界骨质疏松日,当日上午,该院内分泌科专家将在医院一楼门诊大厅开展“强健骨骼,远离骨折”为主题的宣传活动,用实际行动服务广大骨质疏松患者。

据悉,骨质疏松素有“沉默的疾病”之称,发病率跃居老年病的第三位,已成为困扰老年人群的主要疾病。为了提高广大居民对骨质疏松的认识和对骨骼健康的关注,10月20日“世界骨质疏松日”,菏泽市中医医院内分泌科定于当日上午8:00至12:00在医院门诊大厅一楼开展以“强健骨骼、远离骨折”为主题的宣传活动。

活动现场,该院内分泌科专家将利用现场咨询、发放健康宣传手

册等形式,向前来医院就诊的患者宣传骨质疏松症的临床表现、预防措施和中西医结合治疗方法等相关知识,引导大家在日常生活中通过科学补钙、合理膳食、适宜运动等实用的方式方法预防骨质疏松,提高骨骼健康水平。

菏泽市中医医院内分泌科作为全市中西医结合诊治骨质疏松疾病的基地,欢迎广大骨质疏松患者和中老年朋友来现场听取医学知识,与医生近距离接触,远离骨质疏松。

预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心

传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

浅谈农业机械保养与维修常见的问题与对策

随着我国现代农业的快速发展,机械化成为了农业发展的重要推动力。在农业发展中,机械的出现很大程度上减少了人们的劳动量,为人们创造了更多的利益。但若农机养护不得当,也可能导致机械故障和机械折旧损坏等问题的出现。因此,要注重对农机保养和维修,确保其能够正常运行,延长设备的生命周期。

1 农业机械保养与维修存在的常见问题

1.1 农业机械具有一定的

复杂性,需要使用人员不仅对机械的维修保养有一定的经验,而且要具备良好的专业技术。但是,人们在使用机械的过程中,大多单凭经验了解机械使用,机械维修和保养方面的知识非常片面化,所以无法及时发现问题并及时解决,严重影响了农业机械的使用效率和寿命。

1.2 维修保养的站点数量和实际不相符。近些年来,农业机械化得到不断推广,人们对机械的需求量大幅增加,这

就需要更多的服务站点为机械提供维修保养。但是,农村机械维修和保养的站点数量和实际需求量不相符,很多机械出现问题无法及时得到维修,致使机械的正常运作受到严重影响。

2 农业机械保养与维修存在问题的解决措施

2.1 要想农业机械发挥最大的功效,使用人员必须要提高专业能力,对农机有清晰的认识,特别要加强对各种农机维修保养的认识,在农业机械

使用的过程中要对农业机械进行定期或者不定期检查,检查机械有无损坏、有哪些机械零件出现了松动现象,还要检查液压系统油箱的油位情况等。

2.2 随着对农机需求量的不断增加,维修和保养机械的需求也在增加,这就凸显基了增加维修站点的重要性。此外,在增加数量的同时,也要提高售后服务的质量。

2.3 对于农业中使用的机械,当地政府应该引起重视,建立与其相关的管理部门,加大

管理力度,提高使用人员的专业技能,掌握农机具体的构造和保养知识,以防出现问题无法准确判断。只有全面掌握了这些知识和操作技能,才能保证农机高效率运作。

成武县天宫庙镇人民政府农业机械管理服务站 王元刚

理论研究

节约粮食 以俭养德

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

- 对粮食安全始终要有危机意识
- 坚决制止餐饮浪费行为
- 营造浪费可耻、节约为荣的氛围

